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 2. ΣΙΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ..................................................................

ΘΕΜΑ 1ο

  Ποιες από τις επόμενες προτάσεις είναι σωστές (Σ) και ποιες λανθασμένες(Λ) :
1. Στην ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση η κλίση του διαγράμματος ταχύτητας – χρόνου εκφράζει το ρυθμό μεταβολής της ταχύτητας.  
2. Ταχύτητα είναι ο ρυθμός μεταβολής της επιτάχυνσης

3. Λέμε ότι δύο κινητά συναντώνται όταν την ίδια χρονική στιγμή έχουν την ίδια ταχύτητα
4. Όταν το διάνυσμα της δύναμης έχει ίδια κατεύθυνση με την φορά της κίνησης η ταχύτητα του κινητού ελαττώνεται.         
5. Η δύναμη τριβής που ασκείται μεταξύ δύο επιφανειών που βρίσκονται σε επαφή δεν εξαρτάται από την ταχύτητα των επιφανειών επαφής.

6. Το έργο μιας δύναμης μπορεί να είναι και θετικό και αρνητικό γι’αυτό το έργο είναι διανυσματικό μέγεθος. 
7. Όταν το διάνυσμα της δύναμης έχει την ίδια κατεύθυνση με την φορά της κίνησης, το έργο της δύναμης είναι αρνητικό.
8. Η φορά κίνησης των ηλεκτρονίων λέγεται συμβατική φορά του ηλεκτρικού ρεύματος.
9. Η αντίσταση R ενός αγωγού δεν εξαρτάται ούτε από την τάση στα άκρα του ούτε από την ένταση του ηλεκτρικού ρεύματος που τον διαρρέει.
10. Ο νόμος του Ohm για τμήμα αγωγού ισχύει μόνο για αγωγούς σταθερής θερμοκρασίας.

ΘΕΜΑ 2ο 
      Α) Από τον ορισμό της επιτάχυνσης να αποδείξετε την εξίσωση της ταχύτητας ενός κινητού στην
              ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση (υ = υ0+ αt)
B) Από τη γραφική παράσταση της προηγούμενης εξίσωσης να αποδείξετε την εξίσωση της κίνησης 
 στην ευθύγραμμη ομαλά επιταχυνόμενη κίνηση (Δχ = υ0t + ½ α t2)
ΘΕΜΑ 3ο 

        Σε λείο οριζόντιο επίπεδο κινείται ένα σώμα μάζας 2kg με την επίδραση δύναμης μέτρου F=8Ν, 

      όπως στο σχήμα. Στο παρακάτω σχήμα δίνεται η ταχύτητα του σώματος σε συνάρτηση με το χρόνο.



             i) Να βρεθεί η επιτάχυνση του σώματος.
            ii) Ποια η μετατόπιση του σώματος από 0-3s;
           iii) Να βρεθεί το έργο της δύναμης στο παραπάνω χρονικό διάστημα.
           iv) Να βρεθεί η γωνία της δύναμης με το οριζόντιο δάπεδο.
ΘΕΜΑ 4ο 

       Στο κύκλωμα του σχήματος δίνονται R1 = 20 Ω, R2 = R3 = 10 Ω, R4 = 5 Ω, R5 = 18 Ω 

και Ι = 30 Α. 

Να υπολογίσετε

α. την ισοδύναμη αντίσταση του κυκλώματος. 
β. την τάση VΑΒ. 
γ. την ένταση του ρεύματος που διαρρέει κάθε αντιστάτη. 
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